1. En el conjunto de los numeros reales, el dominio de la funcién real g dada por

X
a(x) = — es
X

-1 45 X =A o x=-L

A IR 1 - ‘o
@) gile;}yx;ﬁ-n entones e ingefn b farcon

C) IR- {0}
D) IR
E) IR-{-1}

2. En la funcidn real definida por f(x) = x* + x - 2 la imagen de -3 es

Z -
D Fl2) = (o) + L3) 2
C) 10
D) 6 = Q -2-2
E) No tiene imagen real
= Y
3. Sif(x) = x? - 6, entonces el valor de f(3) - %f(O) - f(-3) es
A 9 Fla)= §-6 =3
3
®:  Fle-3-6-23 3-1e) -5 -3
D) -3

E) 6 F(o) = -4

4, Sif(x) = ‘;X__Zl , ¢cudles de las siguientes afirmaciones es verdadera?
A) (D) =3 Fl = 10 -4 _ 3 -3
B) f(0)= -3 -2 -3

C) f(2) =7

O f(1)=-3



De la funcion g se sabe que g (n - m) = n - g (m) + m - g(n). Si g(8) = 6,
g(10) =5, g(12) = 3, entonces g(15) =

glt)= gz2) = 2.3k) +2.3(2) = ¥ 32/

5 i 88 =820 = 2.8(4) +4.0) - zal)) = 6 > ) =M,
8 13 9(10) -Q(25)=2.88) +s-82)= s > gls) - Sly 1 ql'9) = alzs)
3U2) - gla4) = 3.8W) £ 483)=3  qu3)- -3/y4 -3-99) +5-3(3)
Sea f(x) = x> - 2x + 1. Entonces, f(x + 2) = =35/4 +5--3/,=0
(4
EX+B§X_2) (x+2) -2(x+2) + )
X +
?)(x—l)z = xXa4x+4 —2x-4 +1A
D) (x + 2)? _ 2
E) (x+ 2)(x + 1) = X +ZZX+L
= (xX+)
Si f(x - 2) = x?, entonces el valor de f(3) es
A) 1 X-2) =2 = X =S
B) 8

Cc) 9

® 25 'KJ‘@O F(s-2) :(S)Z = 2%

f(x)

Las funciones f y g estan dadas por f(x) = a*-b* y g(x) = fx ~2) Entonces,
g(4) esigual a 3“) _ H.q) F(\{) ; Q“_ bt(

A) @ - b’ F2) €lz2) - @ - L*
a’ + b22

b
D) E: :rb))2 at- L 2, .2 2 j,l)
E) a’-ab + b? - 5, = (Q“l' )(0‘— B O:L+JDZ
‘_/—4 Ju—
L_t Q2 - 57'

Una funcion f:IR — IR se dice aditiva si f(a + b) = f(a) + f(b); a, b € IR, las siguientes
igualdades definen funciones de IR — IR, ¢écudl de ellas es aditiva?

A) f(x)=xz+2/* Fle+h) = a+b +2 £ a+2 +b+r2z X
PP 80I=X = glab) =(@+5)" £ @4l K

@h(x)=§
—~_
g h(a+b) = atb - e b - |a) + hib) /
3 q

-

> Klg+5):\°4b)3 4
3 2

£ Kla)+ k) X



10. La funcion f de numeros reales tiene la siguiente propiedad: f(x + 1) = 3f(x) - 3, para
todo numero real x. Sif(1) = 2, entonces f(5) =

N 6 Flaey) = 3fly) -3 = >

@ 42
D)) 5 Fl2+)) :3(-(2)—3 - b6

E) 124 F3+3) = 3£13) -3 - 15
Flusd) = 3flY) -2 = 12

11. Sif(x) = ax®> + bx + c es tal que f(1) = f(-1), f(2) = 8 y f(3) = 18, entonces f(5) =
FR) = a+btc = f-3)= a-btt = bL=0

CED) 50 H2) = 4o+c =8
c) 10 Fla) =%a+c =18
D) 52

_ (3
e 27 fugge  f(K) = 2x , fls) =0

l S5a =10 = Q=2 &C:O

12. Sea f(x) = x* - x?, para todo niumero entero x. Luego, si n es entero, mayor que 2
écual de las siguientes afirmaciones es verdadera para f(n - 1)?

Fln-1) = -4~ (n-1)°

A) Es divisible por n® - 1 = (A2l (n_ O 2
B) Es divisible porn + 1 U’l A)Z (0-3)" - w-3
©) Es divisible por n - 2 = (n-4) ( -3y - 3 )

D) Es divisible por 2n 2
=(0-3) ( nt-2n44-13)

=@-9F (1*-20) =(n-3)°(n-2)-n

13. Si A es el drea de un cuadrado y p su perimetro, entonces A en funcién de p se

expresa como
[ada o/e un caadraob K

A) A(p) = p?
. Pecimelvo . 4X = p
B) AP) = & ’ L
, Afeao. . X = A
p

=

E) A(p) =

© A = ¢ ju
D) AP) = 4Jp @, X=P 4 x=1[a
2p Y



14. El area A de un triangulo equilatero en funcidn de su altura h se expresa como

5 A
@) A = Jr 1
B)A(h)=§h2 X D W= 3x 5 bz x{3_y a2 «
h q >
C) A(h) = %hz / L
@0, A= x-h _ _ z
D) A(h) = \3 k2 S Xh > A= 2h
B : = G
E) A(h) = i A 1 23
L A=W _ nii3
K Z
15. En la circunferencia de radio r de la figura adjunta, la longitud del arco AB es igual a L,
si A representa el area de este sector, entonces L en funciéon de A seria
A) 2x-A
B) 2r-A
o A
T =
® 7 N
-
A
E) r—z
16. ¢Cual de las siguientes relaciones define una funcién en el dominio dado?
(2
A) y?=x x e {0, 1, 4% _=x
B) x> +y*=4 x e {-2,0,2} X
C) Paratodoy e IR x=4 X
QD?y=x2 xe {20 20
ly|=x xe{-2,-1,0,1,2} % |
17. Si A es un conjunto de cardinalidad 2 y B un conjunto de cardinalidad 3, écuantas
funciones distintas de A en B se pueden representar en un diagrama sagital?
4 Coda elemento de A  hbese & opuones
9
<) 10 L o 2
Q) 10 ded  wn |

%cgo p 1”0& 3 Funuoes



18. Sif(x+ 1) =x*>-(p - 1)x - 3, entonces f(p)=

A) p>’-3p-1
B) -5
C) p-3

-3

X = P-4

X+ =

19. Sean las funciones f(x) =

20.

afirmaciones es verdadera?

Jx y g(x)= {

P }) (p-3

A) f(g(x)) solo esta definida para x > 0. A

® f(g(0)) = g(f(0))
C) f(g)(x) =1parax>0. X

D) g(f(0)) =0 <

-3

1, six<O0

) - (p-3) (P-8) - 2

. ¢Cudl de las siguientes

-1, six>0

F o)) = F) =4
a(flo) = glo) =4

Se definen f(x) = 2x - 2 y g(x) = -x + 3. Si g(a) = b, se puede determinar el valor

gla) =b = -—a+3=b

numeérico de f(b), si:

(1) se conoce a. ‘//

(2) se conoce b.

A) (1) por si sola
B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)
Cada una por si sola, (1) 6 (2)
E) Se requiere informacion adicional

Fly) = 2b-2

—
necesitomos sabher b

) sufcenle

) o6 Se QLL)'C('C L

(&) supuenle

RESPUESTAS
1. B 6. B 11. A 16. D
2. A 7. D 12. C 17. B
3. B 8. B 13. C 18. D
4. D 9. C 14. A 19. B
5. D 10 B 15. D 20. D






